

2019年10月31日  
九州電力株式会社

**「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について**

2019年7月31日に発表しました「2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

〔訂正箇所〕

- ・ 3 ページ 1. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表

訂正内容については、本資料の2ページに記載。

当社ホームページの決算短信につきましては、  
訂正して掲載しております。

訂正箇所には下線を付しております。

3 ページ

1. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (1) 四半期連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2019年6月30日)
純資産の部		
株主資本	657,162	650,949
資本金	237,304	237,304
資本剰余金	120,831	<u>115,334</u>
利益剰余金	300,551	<u>299,838</u>
自己株式	△1,524	△1,528
その他の包括利益累計額	△17,726	△16,637
その他有価証券評価差額金	4,090	3,660
繰延ヘッジ損益	△4,306	△4,639
為替換算調整勘定	△3,582	△3,273
退職給付に係る調整累計額	△13,928	△12,385
非支配株主持分	25,814	26,038
純資産合計	665,250	660,349

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年3月31日)	当第1四半期連結会計期間 (2019年6月30日)
純資産の部		
株主資本	657,162	650,949
資本金	237,304	237,304
資本剰余金	120,831	<u>119,987</u>
利益剰余金	300,551	<u>295,185</u>
自己株式	△1,524	△1,528
その他の包括利益累計額	△17,726	△16,637
その他有価証券評価差額金	4,090	3,660
繰延ヘッジ損益	△4,306	△4,639
為替換算調整勘定	△3,582	△3,273
退職給付に係る調整累計額	△13,928	△12,385
非支配株主持分	25,814	26,038
純資産合計	665,250	660,349

以上